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SASTANAK PLENUMA OPĆINSKOG ODBOBA SSRN-q 

Do konca godine treba održati skupštine i izabrati odbore SSRN-a 
Pod predsjedanjem predsjednika općinskog od

bora SSRN-a, Mirka Štengla, održan je 4. stude
noga Plenumi općinskog odbora SSRN-a kome je pri
sustvovalo 35 članova. Drug S'engl u uvodu svoga 
govora podvukao je kao najaktuelnija pitanja: iz
bore u osnovnim organizacijama, porez na selu, 
stanovi i .snabdijevanje tržišta u gradu. — Pored 
tih pitanja drug Šiengl se osvrnuo na događaje u 
Poljskoj i Mađarskoj naglasivši, da ,su u Poljskoj 
deimokinatske snage bile prilično spremne i izvršile 
preokret unatoč otporu staljinističkih elemenata, dok 
je u Mađarskoj CK PMT potpuno zatajio, zbog če
ga je došlo do teških žrtava, koje dosižu nekoliko 
hiljada poginulih. 

U diskusiji učestvovalo je više drugova i u 
svojijms govorima dali su osvrt na neka aktuelna 
pitanja, koja treba riješiti u što kraćem roku. 

Zaključeno je, da osnovne organizacije SSP.N 

Komunalna banka u Samoboru 
Već oko dvije godine vodi se diskusija o tome 

kako da se urede bankovna poslovanja, koja će 
biti bliža, efikasnija pa i liberalnija u odnosu na 
sve ginaine privredne djelatnosti, kreditiranja i osta
loga. 

Sva ta poslovanja odvijala su se do sada pre
ko Narodne banke centrale Beograd i ovakav rad 
strogo centraliziran u mnogome je kočio brzu fi
nancijsku intervenciju, koja po svojoj namjeni nije 
dopuštala čekanje. 

Konačna Odluka NOK-a Zagreb o osnivanju 
Gradske komunalne banke u Zagrebu i Gradske ko-
mjumalne banke filijale u Samoboru, u mnogome će 
ubrzati novčano poslovanje, razumije se u duhu ban
kovnih propisa. 

Narodna banka filijala Salmtobor prestaje ra
dom 15. studenoga, a Gradska komunalna banka 
filijala Samobor počima radom 20. studenoga 1956. 

U toj promijeni, bit će nema sumnje, jedna 
od velikih prednosti: veće razumijevanje za lokal
nu privredu, koja u Samoboru nije malena i o ko
joj bi trebalo1 voditi računa. 

Izašao časopis »Komunist« 
broj 7—8. 

Ovih dana izašao je novi dvobroj časopisa »Ko
munist« organ Centralnog komiteta Saveza komu
nista Jugoslavije. U uvodnom članku Mijalko To-
dorOvić osvrće se (na Deklaraciju O' odnosima iz
među SKJ i KP SS. »Komunist« dalje donosi go
vor Jovana Veselinova na VIII. Kongresu Komu
nističke partije Kine, zatimi članak Draže Markovi-
ća »0 dosadašmjilmi iskustvima društvenog upravlja-
naj na univerzitetu«, dopise: Mike Špil jaka »Za ši
ri sistemi odgoja kadrova«, Bude čoškie »Sta ne
dostaje ideološko|m radu u Narodnoj omladini«, Mu
ti idinia Begića »0 nekim problemima poboljšanja sa
stava članstva Saveza komuni s'a«, te Zaključke sa 
sjednice Komisije za kadrove CK SKJ, komentare-
Narodni Odbori i !radnf;čjko i društveno upravljanje, 
kao i miz dirugih aktuelmih materijala. 

trebaju do konca ove godine održati skupštine te 
izabrati odbore za iste. 

IP Komisiju za rad sa ženama izabrane su u-
mjesto Kaje Jakobović, drugarice: Mira Matijaščić 
i Josipa Sertić. , 

S plenuma Općinskog 
sindikalnog vijeća 

2. studenoga održano je plenarno zasjedanje Op
ćinskog1 sindikalnog Vijeća na kojemu se pretresalo 
stanje priprema oko održavanja godišnjih skupšti
na, sindikalnih podružnica, te mogućnosti koje za 
ovu sezonu postoje u održavanju ekonomskih i đuu-
gih seimiinara. 

Predsjedništvo vijeća je predložilo plenumu pi
tanja, koja bi se prvenstveno trebala tretirati na 
godišnjim^ skupštinama kako bi one dobile radni ka
rakter. Porast, i jačanje naše industrije, te u ve
zi s time dnevne promjene na tržištu uvjetuju, da 
se naši radni ko.ektivi moraju prilagođivati i da 
budu elastični. To imperativno traži od sindikal
nih organizacija, da budu više zainteresirane za te 
probleme, jer su oni od životne važnosti za radne 
ljude. Do sada su se sindikalne organizacije pre
malo bavile s tim pro.ilemima, prepuštajući ih rad
ničkim savjetima. — Tek kada nešto negdje »za-
škripi« onda se sjete, da su h o'i\3 i t e kako." po
zvane da se bave tijin pitanjima. — Odlučeno je, 
da se godišnje skupštine završe do kraja ovoga 
mjeseca. 

L. Po pitanju seminaia, ustanovljeno je, da se go
tovo u svini poduzećima oiđiižavaju tečajevi CZ-e, 
da ima više stručnih tečajeva, da je nekoliko po
duzeća prijavilo zdravstvene tečajeve, tako da s e-
kOnojmskini tečajevima nije moguće započeti prije 
siječnja 1957. godine. 

Sjednica Savjeta za proizvodnju 

USLUGE I ROBNI PROMET 
Ovih dana održana je sjednica Savjeta za pio-

izvodnju, usluge i room promet općine Samobor. 
.Na sjednici je izvršen paušalna razrez ušura i mlin
skih taksa za ekonomsku 1956.—57. godinu, ras
pravljen je piobieyn društvene prehrane u Samo
bora, stanje ličnih »nanjkova u privrednim orgaiu-
zacijapCi i drugo. 

Pri zaduživanju vlasnika mlinova s ušurom i 
mlinskom taksom vođena je opsežna i živa disku
sija. Količina od 31.150 kg mlinskog ušura i iznos 
od 518.650 dinara jinlinske takse raspoređen je na 
pojedine vlasnike (mlinova time, da je kod svakog 
pojedinca uziman U obzir smještaj i kapacitet mli
na, te broj pomeljara'ca. 

Savjet je zauzeo jedinstven stav da je sta
nje društvene ishrane u Samoboru, kao industrij
skom središtu veoma kritično. Da bi se taj pro
blemi barem djelomično ublažio, stavljen je prijed
log NO-u, da poduzme potrebne mjere i ugostitelj
sku radnju »Lovački rog« pretvori u restoran. 

Nenaplaćeni jmanjkovi u poljoprivrednim zadru-
gaimjft i trgovinskim poduzećima bili su predmet na
ročite rasprave na ovoj sjednici. Analizom Inspek
cije tržišta utvrđeno je, da su još nenaplaćeni manj 
kovi uglavnom iz ranijih godina. 

Oštećene privredne organizacije u dobrom di
jelu slučajeva nisu zauzele brz i energičan stav, 
da od krivaca dug pod svaku cijenu čim prije na
plate. Imajući to kao aktuelan problem u vidu, aS-
vjet je zaključio, da angažira aparat Odjela za pri
vredu, koji će kod privrednih organizacija i ofrga-
na gonjenja poduzeli sve što je moguće, da poči
nitelji što prije naknade štetu počinjenu svojim bez-
obzirnijui odnosom prema općedruštvenoj svojini. — 
Istovremeno je ustanovljeno, da su manjkovi ove 
godine u usporedbi s onima iz ranijih godina za
ista neznatni. 

Osim iznešenog, Savjet je rješavao molbe i žal-' 
be privrednih organizacija i građana. 

Analiza cijena mesu pred Savjetom potrošača 
Pod predsjedništvolin Matije Kuljiša održana je 

prije izvjesnog vremena sjednica Savjeta potrošača, 
na kojoj se raspravljalo: o analizi cijena mesu i 
mesnim prerađevinama, o izvještaju članova Savje
ta koji su prisustvovali popisu robe u nekim sa
mostalnim trgovačkim radnjama, o perspektivnom 
planu razvoja trgovačke milreže u Samoboru i đru-
gimi pitanjima. * 

Cijena imesu i jmesnjii prerađevinama u Samo
borskoj općini je previsoka, pa građani na zboro
vima birača, sastancima SSRN i pojedinačno oprav
dano prigovaraju istoj. Također ni kvaliteta suho
mesnatih proizvoda ne odgovara. — Sve to je u-
slovilo, da se pitanje analize cijena mesu i me-
sniim prerađevinama stavi na dnevni red Savjeta 
potrošača. 

Diskusija, koja se je razvila o ovim pitanjima 
bila je živa, te su u njoj sudjelovali osim članova 
Savjeta i predstavnici pođuzea: »Prehrana« i pro
davaonice niesa i mesnih prerađevina kombinata, 
»Jaska«. — Šteta šio Ovoj sjednici nisu prisustvo
vali i privatni mesari. 

Kako bi se dobio bolji uvid u cijene živoj 
stoci, kaO i u kalkulacije pojedinih poduzeća i pri
vatnih mesara, formirana je komisija od predstav
nika Savjeta potrošača, Odjela za privredu NOO-e 

i mesara, koja će proučiti ovo važno pitanje za op
skrbu građana. Za izgrađuju hladnjače predloženo 
je da zainteresirana poduzeća izrade investicione 
programs i podnesu ih na odobrenje nadležnim or 
ganiimja. Samo poduzeće »Prelirana« ima u Samo
boru 5 (mesnica, a ne posjeduje nijednoga vlasti
toga hladnjaka, dok za korištenje privatnih hlad
njaka plaća oko 30.000 dinara mjesečno. 

Zatim su pojedini članovi Savjeta potrošača iz
nosili svoja zapažanja sa popisa robe u samostal
nim trgovačkim radnjama »Samoborski magazin«, 
»Mokrice«, »Anindok i »Giznik«. Zanimljivo je, da 
je nekurentne robe u trgovinama malo,, te su se 
trgovine »Anindol« i »Gtiznik« uspjele riješiti znat
nih količina »bofla« u vrlo kratko vrijeme. 

Pošto plan razvoja trgovačke mreže u Samo
boru treba razraditi za narednih 10 godina, Savjet 
je smatrao, da to ne može razraditi odmah na 
sjednici, već da je za to potrebna jedna duža stu
dija u koju treba uči i razvoj građa, pa je za'-
ključio, da se formira posebna komisija od pred 
stavnika trgovaca i Savjeta potrošača. 

Osim toga raspravljalo se o otvorenju mlje-
karnice u Samoboru, trgovačke radnje sa živežnim 
namirnicama u Zagrebačkoj ulici i zimskom rad
nom vremenu. (g) 
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SAVJETOVANJE NARODNIH SVEUČILIŠTA KOTARA ZAGREB 

" i 

J 

10. listopada pa savjetovanju JNarodnih sveu
čilišta u Zagrebu donijeti su zaključci i preporu
ke u cilju rješavanja aktuelnih problema, uklanja
nja poteškoća i slabosti u [radu narodnih sveuči
lišta na području kotara Zagreb. Medu inim ista
knuto je, da bi narodna sveučilišta u svom ra
du ;inora4a težiti, da u svoje programe unose no
vi- sadržaje, koji će koinkretnijo odgovoriti aktu
alnim potrebama., koje nastaju našim društvenim 
razvojem*, prilagodavajući se specifičnim uslovima i 
potrebaimia svoga teritorija. 

U vršenju svoje odgojno-obrazovne funkcije na
rodna sveučilišta treba da poklanjaju najveću pa
žnju Iqime, kako bi njihovi programu u cjelini, i 
pojedine teitme tih prograirna, kao i samo njihovo 
izlaganje bili bazirani na principima progresivne 
materijalističke nauke i prožeti idejama i stavovi
ma naučnog socijalizma, kloneći se vul'.'ariziranja 
nauke i objektivističkog iznošenja naučne istine. 

Krajnji cilj narodnih sveučilišta treba biti iz
građivanje kulturne, društvene i moralne svijesti 
građana, ne na bilo koje zajednice, već jedne odle
đene društvene zajednice, t. j . našeg socijalističkog 
društva. Pređuslov za uspješan rad narodnih sve
učilišta je dobro provedena organizacija i dovolj
na financijska sredstva. Pokazalo se, da na pod
ručju kolara Zagreb imade narodnih sveučilišta, ko
ja nemaju 'riješena ova pitanja ili se bare u sa
vlađivanju teškoća ove prirode, što s:* naravno, ne
gativno odrazilo i u radu tih sveučilišta 

Nadalje se preporuča narodnim sveučilištima 
da sprovedu solidnu unutarnju organizaciju i us
postave usku suradnju i koordinaciju s narodnom 
vlasti i ostaliim pol'tičkiiim i društvenim organizaci
jama na svom području u prvom redu s općinskim 
odborima i osnovnim oirgan'zacijama Socijalističkog 
saveza. 

Nadalje se 'preporuča suradnja s Društvom pri
jatelja glazbe i likovm:)ml -pedagozjima i s njima or

ganizira razne oblike rada, koji će biti namijenjen 
glazbenojm( i hlkovnom obrazovanju omladine. Poseb
nu pažnju treba pokloniti radničkoj omladini, na
pose učenicijm|a u privredi, koja često ostaje u po
gledu dopunskog obrazovanja prepuštena sama sebi. 

Na kraju predloženo je Radničkoj kulturno-pro-
svjetnoj zajednici za grad Zagreb, da preporuči svim 
organizacijama, da se čvršće povežn s narodnim 
sveučilištem radi postizavanja zajedničkih ciljeva na 
polju kulturno-prosvjetnog rada među širokim ma
sama građana. 

Iz ovo nekoliko preporuka vidi se, šta bi tre
balo učiniti radi usavršavanja rada i uvođenja no
vih oblika, rada đa narodna sveučilišta u punoj 
mjeri odgovore svojim zadacima. — Naročito je 
istaknuta po.roba pune suradnje s narodnim vla
stima i društvenim organizacijama i uspjesi ne će 
izostati. M. 

Jfarodrvo sveučilište 
Predavanje o teini: »ŠTO JE NUKLEARNI REAKTOR 

ILI ATOMSKA PEĆ« 
U Narodnom sveučilištu G. studenoga održao 

je predavanje ing. Tomo dr. Bosanac o temi: »Što 
je nuklearni reaktor ih atojmiska. peć«. — Preda
vač je svoje zanimljivo izlaganje popratio s ne
koliko diapozitiva u kojima je prikazano nekoliko 
tipova atolmiskih peći. 

Publika je s velikim zanimanjem pratila tok 
predavačeva izlaganja. 

PREDAVANJA 
13. XI. održao je predavanje dr. Milan Prelog 

o temi: »Umjetnost Dalmacije kroz vjekove« uz pri
kazivanje diapozitiva. To vrlo lijepo i uspjelo pre
davanje slušalo je 180 osoba. 

* * * 

27. XI. održat će u okviru Narodnog sveuči
lišta predavanje Zlatan Srem(ac o temi »Sjećanje 
na Jajce povodom' zasjedanja AVNOJ-a«. — Moli 
se građanstvo, da tojm predavanju u što većem bro
ju prisustvuje. 

Kritike i članci: »Španjolska muha« u Bregani 
U »Samoborskim novinama« od i. XI. izašla 

je kritika na izvedbu komedije »Španjolska muha« 
u Bregani pa molimo, da nam radi pravilnog o-
bavještenja onih, koji nisu pratili izvedbu u Bre
gani, dadete mjesta u vašem liši u za naš odgo
vor. 

Pisac spomenute kritike među ostalim kaže, da 
je izvedba data daleko ispod mogućnosti izvađača 
i krivnju za taj neuspjeh treba tražiti u neozbilj
nosti samih glumaca, koji neozbiljno shvaćaju svo
ju odgovornost na pozornici i t. d. 

Prije svega treba naglasiti, da je pisac te kri
tike ovoga puta bio član KUD-a »I. G. Kovačić« 
i što je najvažnije aktivan glumac u spomenutoj 
komediji. Možda ta njegova kritika rezultira iz nje
gove lične nesigurnosti, ali jedno je istina što pi
sac ne može poreci, da je prisutna publika izved-

SAMOBORSKI KNJIŽEVNI PETAK Marijan Grakalić 

Razgovor s književnikom Krklecom 
Za drugi »Samoborski književni petak«, kako 

ga je nazvao Gustav Rrklec, vladao1 je u Samo
boru priličan interes. 2. XI. sakupilo se u Narod
nom domu oko 100 građana, koji su toplim plje
skom pozdiavili dolazak Gustava Krkleca u Samobor. 

Prije nego š!o! je uzeo riječ sam Krklec, Ma
rio Zuri upoznao je prisutne s Krklecovim djeli
ma- U svom 40 godišnjem nadu Gustav Krklec je 
izdao ukupno 1G knjiga i to uglavnom zbirke po
ezije, a poznat je i po antologijama. 

Zatim jo govotrio Gustav Krklec o svojim ve
zama sa Samoborom, gdje je bio ilegalno pod ko
nac okupacije. On se osvrnuo s nekoliko riječi i 
na život A. G. Matoša u Samoboru, te je zamje
rio Saanpborcima da nijesu postavili spomen-ploču 
na kuću u kojoj je jedno mjesne živio i radio 
ovaj istaknuti hrvatski modernista. 

— Ja se bavim literaturom toliko dugo, da 
mi je neugodno reći ikoliko1 — rekao je Krkleic. 
— Svako djelo znači slepenicu više ili niže. Pre
vodi osami: Puškina, Heinea i fcrjz drugih djela svjet
skih klasika. Uskoro izlazi svjetska antologija, ko
ju sam ja ured'o. Uvijek sam želio da budem knji
ževnik i to saun, kako vidim, i postigaoi. Umjet
nost se ne može naučiti. A što je to poezija ne 
znasn, jer kada bi znao, poezija ne bi bila umjet
nost već zanatstvo1. 

Nakon izlaganja Gustava Krkleca, publika mu 
je postavila niz zanimljivih pitanja, od kojih ne
ka donosimo u skraćenom obliku. 

— Mi vas poznamo, kao pjesnika, kritičara i 
prevodioca. Što va,m je od toga najmilije? 

— Ništa! — rekao je Krklec u tren, a zatim 
se zamisloi i odgovorio — Najmilije mi je, da 
sjedim kod kuće i da pišem za sebe ne mislećči, 
hoće li to biti objavljeno. Ja sam počeo kao pje
snik. Kada som vidio, da se pomodarstvo proda
je pod modernizmom počeo sam se baviti kritikom. 
Ja sam, uvijek više inklinirao modernim strujama, 
premda su mi htjeli podvaliti da sam konzervati-
vac. Ne smatram se kritičarom. 

— Vi ste pisali i za djecu, što vas je na 
to potaklo? 

— U starije dane dobio sam dijete i pisao 
sam dječje pjesme samo za obiteljski krug. No do

šao je jedan indiskretan urednik i to objavio. Sa
da su prevedene i na strane jezike. 

— Koja vam jo pjesma najmilija? 
— Ne znam! Pročitat ću vam »San ljetne no

ći«. To je autobiografska pjesma. 
— Kada ste napisali svoju prvu pjesmu, ka

ko ste se osjećali? 
— Kao kuharica, kad joj dobro uspiju pala

činke. 
— Koliko mi j« poznak>, vaš zavičaj je Hr

vatsko Zagorje. Da li ste što pisali na kajkav
skom narječju? 

— Jesam, ali pod pseudonimom i objavljeno 
je u »Koprivama«. Mislim da je kajkavska poezija 
u zaostatku. 

— Visoke su cijene knjigama? 
— Tu književnici ne mogu ništa. 
— Da li ste napisali osim pjesme »Izlet na 

Palačnik«, koja je objavljena u »Samoborskim no
vinama«, još koju pjesmu na samoborske teme? 

— Nisam. 

borni komada bila neobično zadovoljna i to svoje 
zadovoljstvo izrazila dugotrajnim i spontanim plje
skom. 

Među publikom bio je i lijep broj prosvjetnih 
radnuka. Prof. Cotti upitan, kako je zadovoljan s 
izvedbom kaže: »Vjerujte mi, nisam vjerovao, da 
samoborsko KUD-o moiže ovako nešto dobroga iz
vesti i da u Samoboru imađe tako talentiranih glu
maca. Kritičar, koji se tako pohvalno izrazio o iz
vedbi u Samoboru imao je pravi sud i ja se s 
njijme potpuno slažem. Uvjeren sam, da će mnogim 
drugovima, koji nisu vidjeli ovu priredbu biti. žao 
i vjerujem, da će vaše drugo gostovanje u Brega
ni ispuniti dvoranu«. — Tako kaže jedan od gleda
laca, koji je u toku svog službovanja radio mno
go s dramiskim grupama i sam režirao neke ko
made. 

Za opravdanost svoje kritike pisac navodi i 
kao razlog, da nije održana prije nastupa u Bre
gani nijedna zajednička proba, a mi bi mu od
govorili samo toliko, da oln sam kao glumac i u 
ovolm slučaju kritičar nije mnogo puta došao na 
probu ih je zafcašnjavao toliko, da se proba nije 
ni mogla održati. 

Nema nikakve sumnje, da je zdrava kritika po
željni i ire;jii ukazati na eventualne manjkavosti, 
ali u ovom slučaju se postavlja pitanje, da li je 
izvedba uspjela ili ne bez obzira na probe. 0 to
me je dala nepobitan sud prisutna publika. 

Na kraju želijmo napomenuti, i to se ne smije 
zaboraviti, da simO mi članovi KUD-a »I. G. Ko-
vačić« zato jer volimo toi društvo i radimo nese
bično na kulturno|mf i umjetničkom polju i jer nam 
taj rad pruža pored o'stalog i lično zadovoljstvo. 

Mi se ovim odgovorom uglavnom obraćamo dra-' 
gim Samoborcima, kao svojoj publici, koja zna naš 
nad, uspjehe i neuspjehe i molimo, da nas i da
lje pomognu u našem nesebičnom tradu svojim ak 
tivnim učešćem ili dobrim savjetima, a mi ćemo 
im za njihov udio biti veoma zahvalni. 

U ijme Upravnog odbora KUD-a 
Stevain Barbulov 

Kratfce hnltprno-prošnje tne pilesft 
STRUČNO USAVRŠAVANJE 
NASTAVNIKA I UČITELJA 

Savjet za prosvjetu i kulturu naše općine u-
putio je na jednomjesečni seminar za stručno usa
vršavanje 13 prosvjetnih radnika iz općine Samobor, 
koji rade na višim razredima Narodnih šestgodi-
šnjih i osnovnih osmogodišnjih škola. Seminar se 
održava u Peđago'škoim centru i u Pionirskom gra
du. Do kraja ovog polugodišta Savjet će još u-
putiti 4 nastavnika na usavršavanje u Zagreb. 

RADNE GRUPE 
U desetomi i u prvoj polovini jedanaestog mje

seca održane su radne grupe (kružoci prosvjetnih 
radnika) na području ove općine. Uglavnom je ras
pravljano o društvenojm i moralnom odgoju u ško
lama. Porod predavanja, koje je održano u svakoj 
radnoj grupi, vođene su opširne diskusije o> meto
dama rada na sa'ovima društvenog i moralnog od
goja, a između nastavnika izmijenjena su vrijedna 

iskustva. — Ujedno su na sastancima radnih gru
pa davane političke informacije, a pretresani su i 
ostali prosvjetni problemi. 

ZDRAVSTVENO-PROSVJETNI TEČAJEVI 
Ovih dana održan je sastanak s rukovodioci

ma zdravstveno prosvjetnih tečajeva za cijelo pod
ručje naše općine. Zaključeno je, da tečajevi za
počnu radom u drugoj polovini ovoga mjeseca. — 
Ove tečajeve za seosku žtemsku omladinu polazit će 
oimjladinke rođene 1938. i 1939. godine, koje su 
obavezne za pohađanje tih tečajeva, a mogu se i-
stimia priključiti i ostale omladinke i mlade žene. 

NOVI ŠKOLSKI ODBORI 
Na teritoriju općine Samobor održani su Zbo

rovi birača na kojima su izabrani novi članovi škol
skih odbora. Pri svim narodnim školama počela je 
konzultacija novih odbora. Općinski odbor SSRN-a 
i Savjet za prosvjetu i kulturu održat će u drugoj 
polovini ovoga mjeseca savjetovanja sa svim škol
skim' odborima, na kojima će se raspravljati o u-
lozi i zadadima školskih odbora u prosvjeti. 
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tZ CRVENOGA KRIŽA 

Borba protiv TBC 
Kako je već biio objavljeno, u toku ovogodi

šnjeg »ijedna borbe protiv tnc« organizirane su i 
provedene brojne akcije. j&o&e se reći, da je u o-
vi|m akcijama učestvovao još širi krug ljudi, napo
se aktivista CK — naših prosvjetnih, zdravstvenih, 
pa i tehničkih d privrednim radnika, negoii je to 
bilo u prošlim godinama. 

Aktivno su učestvovale ne samo škole i naše 
zdravstvene ustanove, nego' i neka poduzeća kao i 
društvene organizacije. JNa zđravslveno-prosvjeuruimi 
nadu, >na prikupljanju materijalnih sredstava za su
zbijanje tbc — istakli su se mnogi pojedinci i ko
lektivi. 

Prenna planu iraspačan je sav propagandni, zdrav-
stveno-prosvjetni materijal — plakati, letači, paro
le — (kao i pretežni dio značkuca i kitica Crvenog 
Križa. Po svim školama održana su predavanja i 
satovi, s naročitim obzirom na pojavu i značenje 
tuberkuloze, kao- masovne, zarazne bolesti našega 
naroda, ukazivano je na njen socijalno-mcdicinski 
značaj, naglašena je važnost zdravstveno-higijeuskog 
prosvjećivanja kao jakog faktora u borbi protiv te 
bolesti, istaknuto je značenje općeg zdravstvenog, 
kulturnog i privrednog standarda u suzbijanju tu
berkuloze 1 

Predavanja naših zdravstvenih radnika (liječni
ka i imedic. sestara) -«- uz prikazivanje filmova o 
tbc i (drugih zdnavstveno-prosvjeinih filmova — odr
žana su za 15 škola, u 2 poduzeća, u 2 seoska 
Narodna sveučilišta i u okviru Narodnog sveuči
lišta u Samoboru. Tim je priredbama prisustvovalo 
oko 2.500 đaka, omladine, radnika, seljaka i na
mještenika. 

Antituberkulozni dispanzer pripremio je za »Tje
dan« opsežni materijal iz svojih podataka o slanju 
i (raširenosti tbc na području naše općine, izradio 
je popise aktivnih bolesnika te popis djece iz tbc-
obitelji, kako bi se na osnovu toga mogla što pra
vilnije izvršiti raspodjela pošiljaka hrane i pred
bilježba djece za oporavilište. Posebno je bila po
jačana patronažna služba, s posjetima mnogih ak
tivnih slučajeva oboljenja. Osoblje d'spanzera uče
stvovalo je u svim akcijama Sekcije za borbu pro
tiv tbc. 

Očekujemo, da će i financijski podaci o us
pjehu »Tjedna« biti dobri, što hi znatno doprinijelo 
afirmaciji naše Sekcije u njenom radu na suzbi
janju tuberkuloze! Dr. I. V,-

^•iirrzmrzaiiaiiaiiniiaiirzjiiaiiczaiia^^ 

Samoborska k r o n i k a 
^::ij!ii^!ic^iia!iC3uaiiaii[zaiiE=3ii:i3iia^ 

SAOBRAĆAJNE NESREĆE 
šofear kombinata »Jaska«, Juraj Hibec, prevrnuo 

se 9. XI. s küimonoiüL poduzeća kod 5-tog Lfclo-
metra u Rudama. Komisija, koja je izašla na li
ce mjesta utvrdila je, da je šoier bio u pijanom 
stanju. Ovoga zputa bilo J J sreće i siučaj je o-
stao bez .materijalne slete i ljudskih žrtava. 1 ovaj 
slučaj, iako je sretno prošao*, može poslužiti kao 
ilustracija, kako se upravljači motornih vozila ne
odgovorna odnose prema društvenoj imovini i ljud
skim životimp, i sve molbe, kazne i savjeti do sa
da nisu pokazad očekivani učinak na bolje. »Sa
moborske novine« registriraju saobraćajne nesreće 
zbog toga da se vidi, koliko ih se dogodilo mje
sečno već zato, da upravljači motornih vozila u-
vide već jednom, da nije zahvalno opijati se za 
vrijeme, kad treba upravi jati ino: ornim vozilima. 

PIJANSTVO I KARTANJE 
Pijanstvo i kartanje kod naših ljudi, kao običaj, 

treba rskorjeniti Od strane mjerodavnih često je 
skrenuta pažnja rukovodiocima ugostiteljskih radnji, 
da ne daju pića pijanim ljudima, a pogotovo< ne ne
kima, koji su stairio pod kako se ono kaže »ga
som« i mislimo nije potrebno posebno dokazivati 
kakva, su oni pokora za svoju sredinu, a često i 
za samoga onoga, koji im piće daje. To su ljudi, 
koji se svojevoljno stavljaju u Stanje u kome nisu 
u mogućnosti kontrolirati svoje čine i budu često 
sudionid u tučnjavama, krađama, saobraćajnim ne
srećama pa i ubislvrm». 

Ima još jedna pojava, koja je najčešća nastra
nost pijanih ljudi, a to je igranje karala za vino 
pa i veće iznose u gotovom. Tu često nastupaju 
organi NM pa i sudac za prekršaje. I tu bi tre
bali rukovodioci ugostiteljskih radnji nasiupiti ener
gično, a ne kako se često događa i sami omogu
će šnapslanje dajući karte gostima. 

Sve su to poroci prošlosti i njih treba isko
rjeniti, jer lik novog čovjeka teži uzvišenijem ci
lju, daleko od ha/.ardiranja i pijančevanja do be
svijesti. Cesto iSireinete ljude kako leže mrtvo pi
jani na cesti kao da su im noge otsječenje, a 
to je poniženje za člana ljudskog društva, a da se 
ne govori i o fizičkim neprijatnost.'ima kao poslje
dicom prekomjernog už'vanja alkohola. — Možda će 
ovo pair rečenica ponukati gostioničare, da razmisle 
o toj ružnoj i nezdravoj pojavi. 

Uvlfefc. prvi 
Bilo danju ili noću znak sirene unosi strah 

u naše građane, a članovimta DVD-a ta je znak, 
da je negdje zaprijetila opasnost imovini bližnje
ga. Bez obzira gdje se nalazi, aktivni član DVD a 
napušta svoj posao i najvećom, brzinom kreće na 
zborno mjesto, odakle na komandirovu zapovijed 
kreće na spašavanje iimiovine. — Mnogi građani su 
u takvim akcijama svjedoci nesebične požrtvovnosti, 
koju ulažu članovi DVD-a u izvršenju općeljudskih 
zadataka. Oni izlažu opasnosti svoje živote, ugro
žavaju svoje zdravlje i svoje porodice, a sve to, 
dobrovoljno. Po izvršenom* zadatku, vraćaju se svo-
ji|mi kućama, u tvornice za svoje radno mjesto i 
mjimo nastavljaju svoj svakidašnji posao. 

To su ljudi iz naše sredine, naši radnici, o-
miliadinci i obrtnici, ljudi u plavim uniformama, sa 
zatajenim ponosom, vrše svoju dobrovoljnu dužnost 
u svakoj nesreći, koja im)ož,e pogoditi društvo ili 
njegovu imovinu. — Ako je požar tu su, veru se 
po kro'vovimja, iznalaze sve moguće načine da spri
ječe ili barem umanje nesreću. Ako je poplava i 
tu su među prvima, gaze vodu, prokišnjavaju, u-
smjeruju i oslobađaju normalno oticanje poplavlje
nog područja. Svoj posao obavljaju disciplinirano u 
tišini d do kraja, pa zar bi se mogao naći građa
nin, koji bi ostao pasivan prema toj dobrovoljnoj 
organizaciji — pili slim o — ne! 

Ta dobrovoljna organizacija inra svoja pravi
la, a jmloria imati i svoja sredstva. Velikim i istin
skim razumijevanjem naših narodnih vlasti, Orga
nizacija je došla do svog spremišta u kojem su 
smještene sprave i gdje se obavljaju vježbe. Spre
mište je nabavljeno pred godinu dana novčanim do-
prinosolmi iz budžeta bivšeg NOK-a Samobor. Spre
mište je nedovršeno, a prostor oko njega neuređen, 
sve to treba urediti. I na tom poslu vidi se do
brovoljnost članova. Planiranje prostora, betoniranje 
branika (škarpe) obavljaju članovi dobrovoljno u 
slobodnom vremenu. Radi svaki koliko može. 

Svakako, da je želja DVD-a da spremište bu
de lijepa i ugledna zgrada, pogotovo jer se nala
zi u središtu grada, gdje se podiže nova i suvre-
mtem školska zgrada. Sam dobrovoljni rad nije do
sta za potpuno uređenje spremišta i prostora oko 
njega, već su potrebna i novčana sredstva. Kako 
do sada, tako[ će nam i nada'je pomagati narodna 
vlast dodjeljivanjem novčane pomoći, a sve osta
lo što možemo sami učiniti —• učinit ćemo. 

Os'm izvršujućih članova naše DVD ima i po
dupirajućih članova, a to su svi oni građani, koji 
cijene dobrovoljni rad članova DVD-a i pomažu dru
štvo dobrovoljnom članarinom. S ponosom može na
še DVD iznijeti, da na području grada Samobora 
ifna preko 500 (petsto) podupirajućih članova, koji 
uplaćuju članarinu bez sustezanja, a to je dokaz, 
da ova organizacija uživa ogromne simpatije. Sred
stva koja se dobiju tim; pu'em troše se za tekuće 
potrebe, a naročito za uređenje spremišta. 

Naše priredbe su najposjećenije, što dokazuje 
da se rad DVD-a m(nogo cijeni. 

I članstvo i Upravni odbor neprestano vode bri
gu oko učvršćenja i uzdizanja organizacije. 

Povjerenje narodnih vlasti i građana članovima 
DVD-a bit će podstrek na još jači i (intenzivniji rad 
na vatrogasnim zadacima, u našem mjestu. 

Nastojat ćemo da građane češće obavijestimo 
o radu naše organizacije. Clan 

O B A V I J E S T 
ČLANOVIMA KUDA »IVAN GORAN KOVAČIĆ« 

Pjevačka sekcija KUD-a »I. G. Kovačić« zapo
čela je redovitim pjevačkim pokusima pa se ovime 
pozivaju svi članovi da na iste redovito dolaze. 

Pozivam^ i sve one koji žele raditi u pjevač
koj sekciji, da. svojim; glasovima pojačaju pjevač
ki zbor KUD-a. 

Pokusi se održavaju svakoga ponedjeljka i 
četvrtka u 19 sati u društvenim prostorijama. Odbor 

MUZIČKI LEKTORU 
U utoiak 20. XI. održat će u Narodnom domu 

muzički lektorij prof. Andrija Tomašek. Na progra
mu: R. Schumann. U izvedbi programa učestvuju: 
Zdenka Žapčić, Milan Ajlmer, Josip Pomvkalu i Ma
rija Gvozdić. Poeelak u 18 sati. Ulaznina Din 30, 
đaci Din 10. 

Kriminalna kronika 

Otkriveni kradljivci boje u „Chromosu" 
U »Samoboičeku« stisnuta u jedan kut vagona 

sjedila je bezbrižno jedna žena okružena sa sedme 
10 kanti firnajza kao »rođenim sestricama«. Tko zna 
dokle bi ta bezbrižnosl trajala, da se u to dru
štva nije umiješao i organ Naredna indicije. — Ne
sreća je u tome, što se oni svuda -miješaju«. Du-
šlo je do zabune! — Pređvedena na kriminalistič
ki odsjek, premetačina u Samoboru i još 8 neot
krivenih kanti, pa neš.o boje, sve skupa malen
kost od 100.000 đ.nara. 

Ovdje se iradi o jednoj maloj organizaciji krađ-
Ijivaca, koja izgleda stalno potkrada pomenutu tvor
nicu (ovo je drugi slučaj otkrivanja krađljivaea,' pa 
je čudnovato, da uprava tvornice nije do sada us
pjela organizirati službu nadzora nad narodnom i-
movinu. — Neki od kradijivaca već su pohvatani 
i istraga je u toku. 

KRAĐA U SAOBRAĆAJNOM PODUZEĆU 
S kamionom »Lancia«, bio je zadužen šofer 

Stjepan Lončanć i jednoga dana s njega je ne
stao kompresor i ci hinder. Istragoim je utvrđeno, da 
je krađu izvrš.o šofer istoga poduzeća M.rko Štranj 
i kompresor prodao Pavlu Prekratiću iz Zagreba za 
8.000 dinara. Kompresor je nađen kod Prekratića i 
sada je u pitanju, tko je ukrao cilinder? 

oteta poč.njena poduzeću iznosi 19.000 dinara, 
istraga je u toku. 

Promjena reda vožnje 
Danom 15. o. mj. stupa na snagu novi red 

vožnje vlakova na našoj pruzi, te će od toga dana 
saobraćati slijedeći naši vlakovi: 

NA RELACIJI ZAGREB—SAMOBOR: 
Pol. iz Samobora u 4.20, dol. u Zagreb u 5.24 
Pol. iz Samobora u 5.30, dol. u Zagreb u 6.35 
Pol. iz Samobora u 825 , dol. u Zagreb u 920 
Pol. iz Samobora u 11.25, dol. u Zagreb u 12.29 
Pol. iz Samobora u 12.15, dol. u Zagreb u 13.20 
Pol. iz Samobora u 15.30, dol. u Zagreb u 16.34 
Pol. iz Samobora u 18 30, dol. u Zagieb u 19.36 
Pol. iz Samobora u 2030, dol. u Zagrebu ,21.35 
Pol. iz Zagreba u 5.34, dol. u Samobor u 6.26 
Pol. iz Zagreba u 6.50, dol. u Samobor u 7.52 
Pol. iz Zagreba u 825 , dol. u Samobor u 9.23 
Pol. iz Zagreba u 10.00, dol. u Samobor u 11.01 
Pol. iz Zagreba u 13.30, dol. u Samobor u 14 34 
Pol. iz Zagreba u 14.50, dol. u Samobor u 1600 
Pol. iz Zagreba u 18.30, dol. u Samobor u 19.33 
Pol. iz Zagreba u 20.30, dol. u Samobor u 21.34 
Pol. iz Zagreba u 22.40, dol. u Samobor u 23.43 

NA RELACIJI SAMOBOR—BREGANA: 
Pol. iz Samobora u 3.25, dol. u Breganu u 342 
Pol. iz Samobora u 4.40, dol. u Breganu u 457 
Pol. iz Samobora u 6.33, dol. u Breg'anu u 6.50 
Pol. iz Samobora u 9.24, dol. u Breganu u 9.41 
Pol. iz Samobora u 10.40, dol. u Breganu u 10.57 
Pol. iz Samobora u 11.28, dol. u Breganu u 11.45 
Pol. iz Samobora u 14.43, dol. u Breganu u 1500 
Pol. iz Samobora u 16.10, dol. u Breganu u 1627 
Pol. iz Samobora u 17.40, dol. u Breganu u 1757 
Pol. iz Samobora u 19.50, dol. u Breganu u 2007 
Pol. iz Samobora u 21.43, dol. u Breganu u 2200 
Pol. iz Samobora u 0.00, dol. u Breganu u 0.17 
Pol. iz Bregane u 347, dol. u Samobor u 404 
Pol. iz Bregane u 4.58, dol. u Samobor u 515 
Pol. iz Bregane u 7.00, dol. u Samobor u 7.17 
Pol. iz Bregane u 9.45, dol. u Samobor u 1000 
Pol. iz Bregane u 11.00, dol. u Samobor u 11.17 
Pol. iz Bregane u 11.50, dol. u Samobor u 12.07 
Pol. iz Bregane u 15.10, dol. u Samobor u 1527 
Pol. iz Bregane u 16.33, dol. u Samobor u 1650 
Pol. iz Bregane u 18.00, dol. u Samobor u 1817 
Pol. iz Bregane u 20.10, dol. u Samobor u 2025 
Pol. iz Bregane u 22.05, dol. u Samobor u 22 22 
Pol. iz Bregane u 020, dol. u Samobor u 037 
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^D^l^E^Č^J^I <t&5> K^U^T^I^Ć^ l i l i MAGIČNI LIK 

Jesen na putovima mojega mjesta 
Tamo u daljini, u mu'moj jesenskoj magli, tre

pere vrhovi oštrih jela. Krenuo sam, prema njima. 
Prolazim kroz šarena sela samoborskog kraja uro
njenih u sivu jutarnju maglu. Prolazim kroz tmur
nu jesensku ljepotu. Tužno se ljulja uvenulo 'li
šće na pocrnjelim granama drveća. I čitava priroda 
nekako je tužna - sprdnja se na počinak-

l'ožutjeli put, mekani sag olpalog lišća. Vijuga 
pivđa ininoin. Slučajno svratim pogled na stoljetno 
drvo. 1 gle! opa/iin vjevericu, koja kao sjenka kli
znu znak opi, zakvači se za jednu elastičnu gran 
čiču i (nastane u zidu granja. Granje zatreperi. umi
ri se, a par požutjelili listića prhnu zrakOmu nježno 
ploveći uz povjetarac, padajući sve dublje i dublje 
u bezdan gdje se surprise na šumskom putu. 

Stigoh na brijeg. 
Daleko, negdje jako daleko, erne se siva brda 

samoborskog kraja, a u dolini u mrenastoj magli 
naziru se plavkasti vrhovi oštnih jela i široke grane 
stoljetnih Imislova. Polako i sigurno šulja se je-
sen. Ona je tu sa svojim is'viin i tmurnim danima, 
a tmasti oblaci puštaju često dar njedara svojih. 
Polako i siguitno ukotvila se jesen. 

Krešimir .1 u r e k o v i ć, VIII. c 

Razvoj kinematografije 
i proizvodnja filmova 

Kinoirepertoar u ovoj godini izgleda ne zado
voljava ukus kino publike. U ovoj godini od 90 u 
vezenih fi limova većina ih je kriminalističkog sadr
žaja s imlnogO pucnjave i mrtvih. Razumije se, da 
ti filimjovi' iniadu svoje obožavaoce, ali je drugo 
pitanje, da li ti filmovi svojim sadržajem mogu 
djelovati odgojno što i;m je u krajnjoj liniji i svrha. 

Budući da kod nas proizvodnja filmova nije 
privatna stvrar već stvar čitavog društva, to je ne
davno o tome razgovarano na zajedničkom sastan
ku Ideološke komisije CK SK Hrvatske i Komi
sije ziad iejno-ođigojna pitanja Glavnog odbora SSBN 
Hrvatske, na kojem su istaknuti predstavnici na
ših' političkfih i prosvjetnih organa zajedno s pređ-
stavnicijma Društva filmskih radnika \ filmskih pro
izvodnih poduzeća Hrvatske, razmatrali mnoga pi
tanja u vezi filma. 

Na sastanku je posebrro istaknuta važnost do-
dokumentarnog filma i predloženo, da se od ovogo
dišnje dotacije od 38,000.000 dinara izdvoji pogrebna 
svota za proizvodnju takvih filmova. 

Već dulje vrijeme raide na terenu ekipe za re
alizaciju dokumentarnih fiiimova »Istra« i »Ivan Go
ran Kovačić«. Isto tako rade na terenu ekipe za 
snimanje igranih Mlinova »Čovjek iz mirne ulice«, 
»Izgubljeni dekret« i »Tragom brodskog dnevnika«. 
Ovo nekoliko podataka govore, da se ozbiljno ra
di na tome da se praznine u repertoaru popune 
kvalitetnim) filmovima, koji će pored razonode ima
ti i svoju odgojnu fizionomiju, a to je i bila svr
ha, spomenutog sastanka, koji je, kako* vidimo, u-
rodio dobrim« rezultatom. — Ovo< za umirenje o-
niima, kojima je stalo, da se igra dobar film. M. 

KINO »NARODNI DOM« PRIKAZUJE 
17,—18. »NE OKREĆI SE SINE« — najbolji doma

ći filfmi, nagrađen na festivalu u Puli Zlatnom 
medaljom Arena za 1956. Režija Zlatko Bauer, 
u naslovnoj ulozi Bert Sutler i Zlatko Lukman. 
Film obrađuje temu iz NOB-e. 

21.—22. »OPROSTI MI« — talijanski film — lju
bavna društvena drama. Film ima crte neoreiali-
zim« a sadržajno je napet. U glavnim ulogama 
poznati talijanski glumci Raf Valonn i Antonela 
Lualđi. 

,23. (samo u 5 i i/2 8) »MOJ DJED I JA« — ma
đarski film u koloru u kojem se obrađuje ži
vot jednog dječaka koji živi s djedom pijanicom. 
Zbog njegovog načina života čitav razred dobi
va najnižu ocjenu. Učenici su obratili djeda od 
pića, naučili ga čfitati i pisati,, n. ra'zred je po
stao vrijeđao kolektiv. 

24.—26. »ŠEJN« — američki film u koloru. Film 
spada u red onih serioznih vvesterna koji ni;su, 
realizirani serijski po stereotipnoj šabloni. Foto
grafija je lijepa i mekana, a karakteri ir njemu 
posjeduju i zmeHosM, i dubinu. Filtrn jer ežirao Ge
orge Stevenson (»Mjesto pcd suneem«), a film 
je nagrađen »Oskarom« za 1952. godinu. 

2 8 . - 2 9 . »OBAD« — ruski film u tehniko'oiu. 

MIRKO RADUSIC 

Jesensko veće 
Nebo je uimtolrno spustilo1 glavu 
Nad pustim i golim krajem. 
Kroz mrak se prvi javljaju svijetla 
Blagim i drhtavim sjajem. 

Putovi plaču . . . I s krovova čuješ 
Čudesni šapat kiše. 
Kako ti riječi nečija ruka 
Duboko u srcu piše! 

Od časa do časa pokuca vjetar 
Na prozorska stakla kuće. 
Razbukta plajmien stišanih snova, 
A srce snažnije tuče. 

A djeca kraj peći slušaju plamen, 
Tiho, ko govoir majke. 
Dok kiša vani u golom granju 
Šapuće jesenske bajke! 

I 
I ' I ' 

— — 

V o d o r a v n o : 1. Lična zamjenica — 2. Pri
jedlog — 3. Žensko ime — 4. Ujed — 5. Naše 
more — 6. Osjećaj — 7. Zemljište zasađeno lo
zom — 8. Ono, što se ne može naći — 9.Dubro-
vački renesansni književnik (predstavnik imaskerate). 

O k o m i t o : od 1.—9. Naš poznati pjesnik (ne
davno umjio u Zagrebu). -Tanka štahan 
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[ SPORT 1 
Velike motorističke utrke u Samoboru 

Zadnje ovogodišnje irmoto-trke u NR Hrvatskoj, 
održane su 11. XI. u Samoboru. I ove trke održane 
su u okviru proslave 10-godišnjice Narodne teh
nike. —- Na vrlo teškoj stazi s mnogo opasnih 
zavoja, nastupilo je 38 vozača iz Hrvatske i Slo
venije, mieđu kojima je bilo republičkih i državnih 
prvaka. Oni su zastupali moto-društva: »Miramare«, 
»Zanatlija«, »Zagreb«, »Rade Končar« (svi iz Zagre
ba), zatiimi »Brezice«, »Krško«, »TrbOvlje«, »Hrasnik« 
i »Samobor«. 

U glavnoj trci dana, kategorija 250 cem sport 
(vozači na motorima TOMOS-PUCH) u vrlo jakoj 
konkurenciji pobijedio je uvjerljivo Zdenko Fleiss, 
vozač AMD »Samobor«. Samoborci su oduševljeno 
pozdravili svoga vozača, kojemtu je ovo bila na
kon Kutine, Koprivnice, Bregane, Dugog sela, Bre
zica i Sljemena — sedma uzastopna ovogodišnja 
pobjeda, a prva pobjeda pred domaćom publikom. 
U jednom danu on je osvojio jedno prvo i 2 dru
ga mjesta. 

Rezultati: 
Kategorija 125 cam 1. Radenić (»Miramare«, Za

greb), 2. Urek (»Brezice«); 
Kategorija 250 cem (sport): 1. Fleiss (»Samobor«), 

2. Vanić (»Krško«); 
Kategorija 250 ccnu (turist): 1. Maruša (»Miramare«), 

2. Ljubić (»Zagreb«); 
Kategorija 350 cem: 1. Štagljar (»Miramare«), 2. 

Fleiss (»Samobor«); 
Kategorija 500cquu: 1. Draksler (»Hrasnik«), 2. Ma-

lović (»Dugo selo«); 
Handicap: 1. Radenić (»Miramare«), 2. Fleiss (»Sa

mobor«). 
U ovoj završnoj utrci, vozači jačih kategorija-

davali su vremensku prednost vozačima slabijih 
kategorija. 

Najbolje vrijeme dana postavio je Dragutin 
štagljar (»Miramare«) provezavši 1 okrug za 0.59,6 
min. Organizacija trka bila je po AMD »Samobor« 
i pretstavniciima Auto-moto saveza Hrvatske vrlo do
bro provedena, B. 0 . 

— o — 

Nogomet 
SUCI I OBJEKTIVNOST 

Na prvenstvenoj utakmici 11. o. mj. »Samo
bor«—»Kustošija« 2:3 maši su igrači izvrsno zaigra
li, iznenadili su protivnika i prisutnu publiku, ali 
utakmica je izgubljena zahvaljujući sucu Kruhaku. 
Nevjerojatno je, kako mioižie jedan ispitani sudac 
načiniti toliko pogrešaka na š'etu jedne momčadi i 
zasluženu pobjedu pretvoriti u poraz. 

Već nekoliko zadnjih utakjmica nemaju Samo
borci sreće sa, suci|ma, zapravo od utakmice sa »Mla
dosti«, koju je čudno vodio sudac Vunarić. Poništen 
je regularno postignut gol, dosuđen je protiv »Sa
mobora« jedanaesterac, koji nije bio i ješ niz gri-
ješaka na štetu »Samobora«, pokazuje kako je su
dac Kiruhak |mnogo oštetio našu momčad. S pravom 
se postavlja pitanje, dokle će zagrebački suci biti 
protivnici »Samobora«,, koji je razlog tome i kako 
bi se morali Samoborci vladati da zadobiju sim 
patije zagrebačkih sudaca? 

NOVA POBJEDA 
Na nedjeljnoj prvenstvenoj juniorskoj utakmici 

u Samoboru mladići »Samobora« pobijedili su jedno
stavnom korisnom jigrom, mladiće »Dinama«, koji su 
prikazali lijepu tehnički dotjeranu igru. 

Jednostavnost je pobijedrla fceimpliciranest sa 
4:0. Ovom vrijednom pobjedom juniori »Samobora« 
sve se više približavaju borbi za vrh tabele. Do
brom igrom inaročito se isticao Ivica Strašček, koji 
je bio najbolji igrač na terenu. 

NIKAKO NAPRIJED 
U takmičenju I. razreda ZNP-a sudjeluje i mom

čad iz Bregane, koja je u đosadanjim susretima pro
lazila slabo. U nedjeljnom susretu protiv »Ventilato
ra« (Zagreb) opet je bilo slabo, utakmica je iz
gubljena rezultatom 3:0. 

Izgleda da (momčad ne trenira, nema dovoljno 
kondicije, prazno nabijanje lopte, koje više umara 
nego smišljena igra. Ako pak igraju, samo da se 
nabija lopta, onda je bolje prestati igrom' i ne šte
titi zdravlje beskorisnim natjeravanjem. 

PREOSTALE UTAKMICE 
Do kraja prvenstva Zagrebačke lige ima se o-

digrati još jedno kolo i dvije zaostale utakmice. 
Naš se klub sastaje 18. o. mj- u Samoboru sa 
NK »Milicioner«. Nadaim» se, da će momčad biti 
dobro pripremljena, kako bi ušla u borbu tvrđom 
odlukolm da se pobijedi i tako Osvoje 2 vrlo važna 
boda. 

U nedjelju 25. o. mj. igra se zaostala prven
stvena utakmica sa »Borcem« u Jarunu. 

OBAVJEŠTENJE MLADIM SARADNICIMA 
Primili smo više dobrih radova iz pera mla

dih saradinika i nlije nalm moguće sve le radove 
odšta|mpati u ovom broju to će se neki radovi ob
javiti u narednim) brojevima. Uredništvo 

IZ MATIČNOG UREDA SAMOBOR: 
ROĐENI: 

Brdarić Josip, isitn Josiipa i Anice — Mihelić Đur
đa, kći Branka i Katarine — Pentek Nada, kći 
Ivana i Vere1 — Roščić Katarina, kći Ivana i Anice 
— Vlasić Josip, sin Stjepana i Marije — Kuhtić 
Marijan, sin Ivana i Dragice — Karlović Zdenko, 
sin Rudolfa i Danice — Franjić Benata, kći Ka
mila i Danice — Tarajiilo Jasminka, kći Božidara 
i Danice — Mihelčiić Vladimlir, sin Vladimira i Dra
gice — Menga-Josufović Šefir, sin Ekrena i Ma
rije — Jager Željko, sin Ervina i Anice 

SKLOPILI BRAK: 
Pečuća Dušan, službenik i Begovac Ljubica, kuća
nica — Skorikov Konstantin, službenik i Vukelić 
Darinka, kućanica — Cesir Halil, radnik i Bačić 
Ana, radnica — Kuhar Dragutin, stolar i Ožbolt 
Ana, kućanica — Librić Nikola, soboslikar i Drni-
trović Nada, radnica. 

UMRLI: 
Brdairić Josip, dijete, star 1 dan — Rubinić Bol
to, zemljoradnik, star 58 god. — Herceg Dragica, 
kućanica, stara 53 god. — Kuhtić Dragica, kuća
nica, stara 70 god. — Jazbinski Joaip, radnik, star 
41 god. — Kupres Bara, kućanica, stara 48 god. 
— Ruklić Petar, proglašen umrlim — Remus Ana, 
kućanica, stara 72 godine. 


